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  اوجد مجموعة تعريف الدوال التالية : ولالتمرين الا
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,𝑓لتكن    : ثالثالتمرين ال 𝑔   دالتان معرفتان ب 

 
 . 2مستمرة عند  𝑔  تى تكونح  𝑏    اوجد قيمة -2

 

 ب دالة معرفة  𝑓لتكن    : رابعالتمرين ال

 

 
,𝑚   اوجد قيمة  𝑏    حتى تكون𝑓   علىمستمرة  . 𝐼𝑅 
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 2 من  2 صفحة
 

 : لخامسالتمرين ا

 
𝟏) 𝑒3𝑥+2 = 𝑒  ,                         𝟐)  𝑒𝑥 + 1 = 0  , 3) 𝑒𝑥 − 7 = 0,  

 

𝟒) 𝑒𝑥 (𝑒𝑥 − 4) = 0 ,         𝟓) 𝑒2𝑥 + 𝑒𝑥 − 6 = 0  ,      𝟔)  ln (𝑒𝑥 − 3) = 0, 

 

   𝟕) 𝑒1−2ln (𝑥) = 1, 𝟖) 𝑒𝑥 (𝑒𝑥 − 4) = 0   
 

 : سادسالتمرين ال

 

 
𝟏) ln(2𝑥 + 5) = ln (𝑥 + 6)  ,            𝟐)  ln (𝑥 − 1) + ln (𝑥 − 3) = ln (3)  ,        

 

𝟑) ln (𝑥) = 2 ,                     𝟒) (ln(𝑥))2 + ln (𝑥) − 6 = 0 , 
 

𝟓) 𝑙𝑛 (|
𝑥 − 1

2𝑥 − 1
|) = 0 ,       𝟔) ln(|𝑥 − 1|) = ln (|2𝑥 − 1|) 

 

 

 : بعساالتمرين ال

 
 

𝟏) ln(2𝑥 − 5) ≥ 1 ,            𝟐)  ln (2𝑥 + 1) ≤ ln (𝑥 + 2)  ,     
 

    𝟑) 𝑒2𝑥 − 3𝑒𝑥 + 2 ≤ 0  . 
 

 : ثامنالتمرين ال

 
 

𝟏) {
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ln(𝑥) + ln(𝑦) = 0

                          𝟐)  {
5ln(𝑥) + 2 ln(𝑦) = 26

2ln(𝑥) − 3 ln(𝑦) = −1
   

 

 

𝟐)  {
𝑒𝑥 + 2𝑒𝑦 = 3

𝑥 + 𝑦 = 0
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